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Zadanie 20. (R) Dowies¢, ze (a) jesli podzbiory A i B przestrzeni R" sa zwarte, to zbior A+ B :=

{a+b :

a € A, b € B} tez jest zwarty; (b) jesli A jest zwarty, a B domkniety, to A + B jest

domkniety. Podaé¢ przyklad domknietych podzbiorow A, B C R?, dla ktérych zbior A + B nie jest

domkniety.

Zadanie 32. Wykazac, ze jesli f : [a,b[— [a, b[ jest ciagla surjekcja to f ma punkt staly. Wskazowka:
wlasno$¢ Darboux dla funkceji ciagtych.

Zadanie 40. (R) Wykaza¢, ze jesli f : R — R jest ciagla oraz obraz kazdego zbioru otwartego jest

domkniety, to f jest stala.

Zadanie 7. Dla wszystkich, ktérzy potrzebuja praktyki w rozniczkowaniu: Obliczy¢ pochodne ponizszych funkcji

wszedzie tam, gdzie sa one rézniczkowalne.

1— 23
(@) f@)={—05
(d) f(z)=e€"(sinz + cosz);

(8) f(z) = log(log(log x));

3 arc 3113 v
() f(z)=e" i

(m) f(x) = sinh® 4z;

(r) f(z) = (cosx)

B=

(y) f(z)=log,(a" +1);

(b)
(e)

2

f($)=m;

f(u) = sin? 5a;

f(x) = sin(cos z) + cos(sin z);

f(x) = log*(arcsin® Vz);
f(x) = tanh®(2eV* — 1);
f@) = (x+ 1)

fl@) =a"";

f(z) = Va?sinzlogz;

arctan

f(z) =

arcsinz '
(f) f(z)=log(z+ Vz*+4);
(i) f(z)=2""%;

(1) f(I)=IOg(§+ 1+;—2);

(p)
(t) flx)=a""%

(x)  f(z) =logy(z" +1);

f(z) =sinh(log(z + V22 + 1);



